







ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "L. BIANCHI" 82028 SAN BARTOLOMEO IN GALDO (BN)

Via Costa 5 - Tel./Fax 0824 963444 - Cod. Fisc. 91001270627

e-mail: bnic82500a@istruzione.it - pec: bnic82500a@pec.istruzione.it cod. mecc. BNIC82500A - sito web: icsanbartolomeo.edu.it - Cod. Un. Ufficio UFPXG9

Ai Sigg. Docenti Scuola secondaria di 1^grado San Bartolomeo in Galdo Baselice Al DSGA Atti WEB

Oggetto: Convocazione Consigli di Classe-scrutini a.s. 2021/22.

Si comunica alle SS.LL. che i consigli di classe per scrutini sono convocati presso i locali della scuola secondaria di 1^ grado –Via Torre San Bartolomeo in Galdo, secondo il seguente calendario:

CLASSE	DATA	ORARIO
3^A –San Bartolomeo in Galdo	9 giugno 2022	8.30-10.30
3^B-San Bartolomeo in Galdo	9 giugno 2022	10.30-12.30
3^A-Baselice	9 giugno 2022	14.00-16.00
1^A-Baselice	9 giugno 2022	16.00-17.00
2^A-Baselice	9 giugno 2022	17.00-18.00
1^ A-San Bartolomeo in Galdo	10 giugno 2022	8.15-9-15
2^A-San Bartolomeo In Galdo	10 giugno 2022	9.15-10.15
1^B-San Bartolomeo in Galdo	10 giugno 2022	10,15-11,15
2^B-San Bartolomeo in Galdo	10 giugno 2022	11.15-12.15

Le riunioni si svolgeranno in presenza e saranno presiedute in assenza del Dirigente Scolastico dai coordinatori di classe.

Il Dirigente Scolastico Giovanna Leggieri

Firma autografa sostituita dall'indicazione a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art.3 comma 2 del Decreto Legislativo 39/1993